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ïÔÏÂÒÁÖÅÎÉÑ ÐÌÏÓËÏÓÔÉ. âÁÒÉÃÅÎÔÒÉÞÅÓËÉÅ ËÏÏÒÄÉÎÁÔÙ.

2.1. ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÏÍÅÏÍÏÒÆÉÚÍ ÐÌÏÓËÏÓÔÉ, ÏÔÌÉÞÎÙÊ ÏÔ Ä×ÉÖÅÎÉÑ É ÐÅÒÅ×ÏÄÑÝÉÊ × ÓÅÂÑ ÐÒÁ-
×ÉÌØÎÙÊ ÓÅÍÉÕÇÏÌØÎÉË.

2.2. íÏÖÎÏ ÌÉ ÏÔÏÂÒÁÚÉÔØ Å×ËÌÉÄÏ×Õ ÐÌÏÓËÏÓÔØ ÎÁ ËÁËÕÀ-ÌÉÂÏ ÅÅ ÞÁÓÔØ Ó ÓÏÈÒÁÎÅÎÉÅÍ ÒÁÓÓÔÏ-
ÑÎÉÊ ÍÅÖÄÕ ÔÏÞËÁÍÉ?

2.3. ÷ÓÅ ÇÏÍÅÏÍÏÒÆÉÚÍÙ ÐÌÏÓËÏÓÔÉ, ËÏÔÏÒÙÅ ÐÅÒÅ×ÏÄÑÔ ÐÒÑÍÙÅ × ÐÒÑÍÙÅ, ÏÂÒÁÚÕÀÔ ÇÒÕÐÐÕ.
äÏËÁÚÁÔØ.

2.4. äÌÑ ËÁËÉÈ n × Å×ËÌÉÄÏ×ÏÍ ÐÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å ÓÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ×ÙÐÕËÌÙÊ n-ÇÒÁÎÎÙÊ ÕÇÏÌ Ó ÎÅÔÕÐÙÍÉ
Ä×ÕÇÒÁÎÎÙÍÉ ÕÇÌÁÍÉ?

2.5. ðÅÒÅÞÉÓÌÉÔÅ (Ó ÔÏÞÎÏÓÔØÀ ÄÏ Ä×ÉÖÅÎÉÑ) ×ÓÅ ×ÙÐÕËÌÙÅ ÍÎÏÇÏÇÒÁÎÎÙÅ ÕÇÌÙ Ó Ä×ÕÇÒÁÎÎÙÍÉ
ÕÇÌÁÍÉ ×ÉÄÁ �=n, n = 2; 3; 4; : : :.

2.6. íÏÖÎÏ ÌÉ ÐÒÅÄÓÔÁ×ÉÔØ ÐÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Ï × ×ÉÄÅ ÏÂßÅÄÉÎÅÎÉÑ ÐÏÐÁÒÎÏ ÓËÒÅÝÉ×ÁÀÝÉÈÓÑ ÐÒÑ-
ÍÙÈ?

2.7. íÏÖÎÏ ÌÉ ÎÁ ËÌÅÔÞÁÔÏÊ ÂÕÍÁÇÅ ÎÁÒÉÓÏ×ÁÔØ ÐÒÁ×ÉÌØÎÙÊ ÓÅÍÉÕÇÏÌØÎÉË Ó ×ÅÒÛÉÎÁÍÉ × ÕÚÌÁÈ
ÓÅÔËÉ?

2.8. ÷ Å×ËÌÉÄÏ×ÏÍ ÐÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å ×ÉÓÉÔ ÐÒÁ×ÉÌØÎÙÊ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË. íÏÖÎÏ ÌÉ ÓÐÒÏÅËÔÉÒÏ×ÁÔØ
ÅÇÏ (ÏÒÔÏÇÏÎÁÌØÎÏ) ÎÁ ÎÅËÏÔÏÒÕÀ ÐÌÏÓËÏÓÔØ ÔÁË, ÞÔÏÂÙ × ÐÒÏÅËÃÉÉ ÐÏÌÕÞÉÔØ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË Ó
ÕÇÌÁÍÉ �=7, 2�=7, 4�=7?

2.9. äÏËÁÖÉÔÅ ÓÕÝÅÓÔ×Ï×ÁÎÉÅ É ÅÄÉÎÓÔ×ÅÎÎÏÓÔØ ÂÁÒÉÃÅÎÔÒÉÞÅÓËÉÈ ËÏÏÒÄÉÎÁÔ.

2.10. äÁÎÙ Ä×Å ÓÉÓÔÅÍÙ ÂÁÒÉÃÅÎÔÒÉÞÅÓËÉÈ ËÏÏÒÄÉÎÁÔ (P1; P2; P3) ,(P
′
1
; P ′

2
; P ′

3
). îÁÐÉÛÉÔÅ ÆÏÒ-

ÍÕÌÙ ÐÅÒÅÓÞÅÔÁ ËÏÏÒÄÉÎÁÔ.

2.11. ÷ÏËÒÕÇ ÐÒÁ×ÉÌØÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ Ó ×ÅÒÛÉÎÁÍÉ P1; P2; P3 ÏÐÉÓÁÎÁ ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ. îÁÊÄÉÔÅ
Å£ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ × ÂÁÒÉÃÅÎÔÒÉÞÅÓËÏÊ ÓÉÓÔÅÍÅ ËÏÏÒÄÉÎÁÔ (P1; P2; P3).

çÏÓÕÄÁÒÓÔ×ÅÎÎÙÊ ÏÂÒÁÚÏ×ÁÔÅÌØÎÙÊ ÓÔÁÎÄÁÒÔ

2.12. äÁÎÙ ËÏÏÒÄÉÎÁÔÙ ×ÅÒÛÉÎABC ÉA′ ÐÁÒÁÌÌÅÌÅÐÉÐÅÄÁABCDA′B′C ′D′:á(2; 1;−1),B(3; 4; 0),
D(1; 1; 1), A′(0; 3; 1). îÁÊÄÉÔÅ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÍÅÖÄÕ:
Á) ×ÅÒÛÉÎÏÊ á É ÇÒÁÎØÀ ÷÷′ó ′ó;
Â) ×ÅÒÛÉÎÏÊ C É ÄÉÁÇÏÎÁÌØÎÏÊ ÐÌÏÓËÏÓÔØÀ BB′D′D;
×) ÏÓÎÏ×ÁÎÉÑÍÉ ABCD É A′B′C ′D′.

2.13. îÁÊÄÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ÓÆÅÒÙ, ×ÐÉÓÁÎÎÏÊ × ÔÅÔÒÁÜÄÒ ABCD: á(0; 0; 0), B(4; 0; 0), C(0;−2; 0),
D(0; 0; 2).

2.14. äÁÎÏ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ÓÆÅÒÙ S É ÐÌÏÓËÏÓÔÉ �. îÁÊÄÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ÔÁËÏÊ ÐÌÏÓËÏÓÔÉ, ËÏÔÏÒÁÑ
ËÁÓÁÅÔÓÑ S É ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÁ �.

S : (x− 1)2 + y2 + z2 = 4; � : 4x− 3y + 6 = 0:

2.15. îÁÊÄÉÔÅ ÏÒÔÏÇÏÎÁÌØÎÕÀ ÐÒÏÅËÃÉÀ ÔÏÞËÉ M ÎÁ ÐÌÏÓËÏÓÔØ �:

M(7; 4;−4); � : x+ y − z − 6 = 0:

2.16. îÁÊÄÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ÏÒÔÏÇÏÎÁÌØÎÏÊ ÐÒÏÅËÃÉÉ ÐÒÑÍÏÊ l ÎÁ ÐÌÏÓËÏÓÔØ �:

l :
x− 3

2
=

y

−1
=
z + 1

3
; � : 2x+ y + z + 4 = 0:



2.17. îÁÊÄÉÔÅ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÏÔ ÔÏÞËÉ í ÄÏ ÐÒÑÍÏÊ l:

M(0; 0; 0); l :


x = −1− t;

y = 2t;

z = −3 + 2t:

2.18. îÁÊÄÉÔÅ ËÏÏÒÄÉÎÁÔÙ ÔÏÞËÉ ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ ×ÙÓÏÔ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC: á(0; 0; 0), B(−2; 1; 1),
C(3; 1; 0).

2.19. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÐÒÑÍÙÅ l1 É l2 ÓËÒÅÝÉ×ÁÀÔÓÑ. îÁÊÄÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ ÐÒÑÍÏÊ, ËÏÔÏÒÁÑ ÐÅÒÅ-
ÓÅËÁÅÔ l1 É l2 É ÉÍ ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒÎÁ (ÏÂÝÅÇÏ ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒÁ ÜÔÉÈ ÐÒÑÍÙÈ):

l1 :
x+ 1

2
=
y − 1

3
= z; l2 :


x = t;

y = −1− t;

z = 3t:
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